= O %) =l = %4 Q( = £ 4
U3 aalu 2551: mswl3auifisuradugndnmemsausnnmssauuuiu

dl' 4 d‘ly £4 d‘ Y v aa o L =3 % a dd‘d a
Gasanuilasaunenniunaseddne enindnmszaulsuanesniuuumsae
annu Ysaandnmnemdasumindo (meluladmsdnm) anizmalulad
mMsan Mmedrwnalulaiimsfnwm Usesrunssumsnusnm: saemnansnanse
Iy yasFITIN, NALY. 107 i

mdgluasiiiinglszadiassauazmnussansmwunGauinuiu Baq

4 { Q.l aa v o Qu’
ANNUBNAUNEINUNGBIAIND NN 80/80 wastlIauiiaunadugnsnms
o % = o P P A o Y aa o = @
FausNNMIFBUUUAL (589 aNNUaduNAUNaIRITa 2avtind@nmszay

USuaNaSNUULUUMIANANNU

nanenaegnlalumaidelueiaiife Undnwmszaudiyanes eeinnalulad
wazdaasmafdn anagmaasinalulad xvinendamaluladnznasyys
Umsdnw 2549 1w 60 A wiwuumsaady 2 ngu leglduvuiamsde wasz
n7U tanuaae Wnnas may Aa nauilad Aunuauy waznauilad BuGwueun ngy
d  a av o ' s v v d o v
as 30 au we3aeianldlumsiae Ae unSeurudu Gae annfilasdunenunaes

aa v o d 4 Qoa = a
AIND UasLUUNAFRUIANFNgNENNMTEEU] InTsidayalaaly t-test

HAMTINENUT UNSauEnUIUTUSZENS NN 86.81/82.40 d0AAEDIMNLNIA
nimualy wazin@dnmseaudsaaned uuumsaauuuilad Aunueuy wazuwuu
Wag Budwueud WisBaunnunGauruiu Gae anujiiasduiisnunassdana

% l{ T 1 %
HradugndsmMemsiSeuliuanamenu

A d‘ an A 4‘
DYUDBO U AeNe¥alsesIUNTTUMS



